



В Орске организована проверка по сообщению, размещенному в СМИ, о нападении бродячих собак на троих несовершеннолетних детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по информации, размещенной в СМИ, о нападении собак на троих несовершеннолетних детей и причинении им телесных повреждений организована доследственная проверка.

Согласно сообщению, за один день в травмпункте Орска оказали помощь трем детям из поселка Первомайский, которые пострадали от укуса собаки. Дети не дразнили и не пытались как-то привлечь её внимание — просто по очереди оказались рядом с животным. Малолетние чудом остались целыми и невредимыми. Животные в местных дворах — это давняя проблема. Жители провожают своих детей в школы, гоняют собак камнями и палками.

В настоящее время следователи СК России устанавливают обстоятельства, свидетелей и очевидцев произошедшего. В ходе проверочных мероприятий будет дана правовая оценка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

действиям (бездействию) лиц, ответственных за организацию комплекса мероприятий по отлову бродячих животных на территории города Орска и обеспечению безопасности маленьких граждан. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1153587/folder/folder/1048783>